



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

20 06 2023

м. Київ

№ 768

Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення зміни до деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167 (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 р. за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 р. за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 20 червня 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами здобувачам ступеня доктора філософії відповідно до списку.

2. Висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Вітрука Ю. В. за порушення вимог абзацу 4 пункту 3 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині перевірки наукових публікацій опонентів вченому секретарю ради Лаврик Г. В., кандидату медичних наук, старшому науковому співробітнику;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Бурлаки Є. А.:

а) за порушення вимог пункту 21 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук в частині дотримання процедури голосування, якщо засідання докторської ради проводиться з використанням засобів відеозв'язку в режимі реального часу, голові спеціалізованої вченої ради Марушку Ю. В., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення вимог пункту 18 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук щодо розміщення документів в електронній формі на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти (наукової установи), в докторській раді якого проводитиметься захист дисертації, вченому секретарю ради Гищак Т. В., доктору медичних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Крутя А. Г. за порушення вимог абзацу 4 пункту 3 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в

частині перевірки наукових публікацій опонентів вченому секретарю ради Бугро В. І., доктору медичних наук, професору.

3. Утворити:

1) спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1;

2) спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук зі спеціальними правами СРД 70.852.44 Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького для проведення разового захисту дисертації Братка Артема Володимировича на здобуття наукового ступеня доктора військових наук за спеціальністю 21.02.02 «Охорона державного кордону» у складі згідно з додатком 2.

4. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 3.

5. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 4;

2) до складу спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.600.01 Харківського національного медичного університету МОЗ України для проведення разового захисту дисертації Сокола Вячеслава Костянтиновича на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук за спеціальністю 14.01.25 «Судова медицина» згідно з додатком 5;

3) до Переліку наукових фахових видань України:

а) стосовно друкованих періодичних видань відповідно до списку згідно з додатком 6;

б) віднести до переліку електронних наукових фахових видань, виключивши з переліку друкованих наукових фахових видань, наукові періодичні видання, яким присвоєно категорію «Б»:

«Неперервна професійна освіта: теорія і практика. Continuing Professional Education: Theory and Practice» (Київський університет імені Бориса Грінченка, Благодійний фонд імені Антона Макаренка) (педагогічні, спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016);

«Огляд сучасної вищої освіти. The Modern Higher Education Review» (Київський університет імені Бориса Грінченка) (педагогічні, спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016);

«Освітологія/Oświatologia» (Київський університет імені Бориса Грінченка) (педагогічні, спеціальності – 011, філософські, спеціальності – 033);

4) до наказу Міністерства освіти і науки України від 7 квітня 2022 року № 320 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 1 лютого 2022 року № 89»:

у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 14.052.03 Державного університету «Житомирська політехніка» пункт 4 викласти в такій редакції:

«4. Сергієнко Лариса Василівна, доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри, Державний університет «Житомирська політехніка», спеціальність 25.00.02.»;

5) до наказу Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2022 року № 894 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України»:

у додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.208.01 Головної астрономічної обсерваторії НАН України у пункті 11 слова «Новосядлий Богдан Іванович» замінити словами «Новосядлий Богдан Степанович»;

6) до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2022 року № 530»:

до додатку 1 в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.600.03 Харківського національного медичного університету МОЗ України пункт 19 викласти в такій редакції:

«19. Яковцова Ірина Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет МОЗ України, спеціальність 14.03.02.»;

7) до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2023 року № 185 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166»:

у пункті 10 додатка 5:

у третій колонці в абзаці другому пункту 2 цифри та слова «08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»» замінити цифрами та словами «08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»»;

8) до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2023 року № 491 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказів Міністерства освіти і науки України»:

а) у підпункті б) підпункту 2 пункту 2 слова «доктору медичних наук» замінити словами «доктору фармацевтичних наук»;

б) у додатку 1:

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.157.01 Інституту радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України:

пункт 1 викласти в редакції:

«1. Мележик Петро Миколайович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, радник при дирекції, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.»;

пункт 9 викласти в редакції:

«9. Кулешов Олексій Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, заступник завідувача відділу, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова НАН України, спеціальність 01.04.04.»;

у пункті 12 слова «Свеженцев Олександр Євгенович» замінити словами «Свеженцев Олександр Євгенович»;

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.232.01 Фізико-технологічного інститут металів та сплавів НАН України:

пункт 3 викласти в редакції:

«3. Пархомчук Жанна В'ячеславівна, кандидат технічних наук, молодший науковий співробітник відділу, Фізико-технологічний інститут металів та сплавів, спеціальність 05.16.04.»;

пункт 4 викласти в редакції:

«4. Біктагіров Фаріт Камілович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона, спеціальність 05.16.02.»;

в) у додатку 5 у другій колонці розділу «ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ» слова «Зубченко Станіслав Віталійович» замінити словами «Зубченко Святослав Віталійович».

б. Відмовити:

в утворенні спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук у ПЗВО «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова» за спеціальностями 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» у зв'язку з достатньо сформованою мережею спеціалізованих вчених рад з правом присудження наукового ступеня доктора економічних наук зазначеного профілю;

у розширенні профілю спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук у ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом» спеціальністю 21.07.01 «Забезпечення державної безпеки України» (юридичні науки) у зв'язку з порушенням пункту 6 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині наявності у членів ради наукових публікацій з відповідної спеціальності;

в утворенні спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук в Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова за спеціальностями 10.02.17 «Порівняльно-історичне і типологічне мовознавство», 10.02.21 «Структурна, прикладна та математична лінгвістика» у зв'язку з порушенням пунктів 4, 6 розділу II Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук в частині представництва у складі ради не менше двох третин докторів наук із відповідної спеціальності та в частині наявності у членів ради наукових публікацій з відповідної спеціальності.

7. У зв'язку з реорганізацією ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України» та Запорізького державного медичного університету МОЗ України шляхом приєднання до Запорізького державного медико-фармацевтичного університету МОЗ України, утвореного відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 р. № 952-р, припинити повноваження спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук:

МЕДИЧНІ НАУКИ

Д 17.613.01 ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України»

Д 17.600.01 Запорізького державного медичного університету МОЗ України

Д 17.600.02 Запорізького державного медичного університету МОЗ України

ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ

Д 17.600.03 Запорізького державного медичного університету МОЗ України.

8. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справу архіву.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Винницького М.

Міністр

Оксен ЛІСОВИЙ

**Спеціалізовані вчені ради
з присудження наукового ступеня доктора наук**

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Д 26.001.23

Профіль ради: 01.04.05 «Оптика, лазерна фізика», 01.04.07 «Фізика твердого тіла»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.001.23

Голова ради:

1. Дмитрук Ігор Миколайович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05

Заступник голови:

2. Боровий Микола Олександрович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

Вчений секретар:

3. Семенко Михайло Петрович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

Члени ради:

4. Бондар Михайло Віталійович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, директор, Інститут фізики, спеціальність 01.04.05;

5. Вовченко Людмила Леонтіївна, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07;

6. Єщенко Олег Анатолійович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05.

7. Зеленський Сергій Євгенович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05;

8. Кадан Віктор Миколайович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут фізики, спеціальність 01.04.05;

9. Коротченков Олег Олександрович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07;

10. Кравець Анатолій Федорович, д.ф.-м.н., завідувач відділу, Інститут магнетизму, спеціальність 01.04.07;

11. Неділько Сергій Герасимович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05;

12. Оліх Олег Ярославович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

13. Попов Олексій Юрійович, д.ф.-м.н., доцент, доцент кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.07.

14. Рудь Олександр Дмитрович, д.ф.-м.н., професор, завідувач відділу, Інститут металофізики імені Г. В. Курдюмова, спеціальність 01.04.07;

15. Стрельчук Віктор Васильович, д.ф.-м.н., професор, заступник завідувача відділу, Інститут фізики напівпровідників імені В. Є. Лашкарьова, спеціальність 01.04.05;

16. Татаренко Валентин Андрійович, д.ф.-м.н., професор, директор, Інститут металофізики імені Г.В. Курдюмова, спеціальність 01.04.07;

17. Хижний Юрій Анатолійович, д.ф.-м.н., старший науковий співробітник, старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05.

18. Ящук Валерій Миколайович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.04.05.

ГЕОЛОГІЧНІ НАУКИ

Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України

Д 26.200.01

Профіль ради: **04.00.22 «Геофізика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук
Д 26.200.01

Голова ради:

1. Старостенко Віталій Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, радник при дирекції, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

Заступник голови:

2. Орлюк Михайло Іванович, доктор геологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

Вчений секретар:

3. Легостаєва Ольга Вадимівна, доктор фізико-математичних наук, старший дослідник, заступник директора з наукової роботи, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

Члени ради:

4. Бахмутов Володимир Георгійович, доктор геологічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

5. Бурахович Тетяна Костянтинівна, доктор геологічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

6. Верпаховська Олександра Олегівна, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

7. Вижва Зоя Олександрівна, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

8. Гінтов Олег Борисович, доктор геолого-мінералогічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

9. Єгорова Тамара Петрівна, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

10. Коболев Володимир Павлович, доктор геологічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

11. Кутас Роман Іванович, доктор геолого-мінералогічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

12. Лісний Георгій Дмитрович, доктор геологічних наук, доцент, радник генерального директора, ТОВ «Геоюніт», спеціальність 04.00.22.

13. Макаренко Ірина Борисівна, доктор геологічних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

14. Максимчук Валентин Юхимович, доктор фізико-математичних наук, професор, радник при дирекції, Карпатське відділення Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

15. Меньшов Олександр Ігоревич, доктор геологічних наук, старший дослідник, старший науковий співробітник, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 04.00.22.

16. Муровська Ганна Валеріївна, доктор геологічних наук, старший науковий співробітник, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна, спеціальність 04.00.22.

17. Петровський Олександр Павлович, доктор фізико-математичних наук, професор, директор, ТОВ «Науково-технічна компанія «ДЕПРОІЛ ЛТД», спеціальність 04.00.22.

18. Стовба Сергій Миколайович, доктор геологічних наук, директор, ТОВ «СПК-ГЕО», спеціальність 04.00.22.